Corso di Analisi 2
CdL in Ingegneria Industriale L-9-Ing. Civile e Ambientale L-7

Risolvere le seguenti equazioni differenziali

a)y" =Ty +12y = 32> =5 b))y +4y +3y =+ o)y =2y —3y=¢e"

d) y" +y — 6y = e )y —y +y=3c-1 )y +y — 20y = 3¢

9Ny —y +y=3z+1 h) y" — 4y + 4y = senx

Z) y//_7y/+12y:3x2_5 l) y//+4y/+3y:‘r+61 m) y//_2y/_3y:e:r

n)y" +y —6y=e* o)y —y +y=3c-1 p) Y’ +y — 20y = 3¢*
1 / " !

)y -y +y=3r+1 r)y" — 4y + 4y = senz

A ciascuna delle equazioni precedenti si associ una condizione iniziale a piacere e si risolva il
relativo problema di Cauchy.




